







[bookmark: _GoBack]	Мероприятия, посвященные Всероссийскому Дню правовой помощи детям, проводимых на территории Всеволожского района была своевременно размещена на официальном сайте Центра, а также на наглядно-агитационных стендах учреждения. Законным представителям детей выданы памятки с графиком проведения консультаций. 
20 ноября 2018 в 16.00 с несовершеннолетними воспитанниками Центра была проведена Лекция-презентация с использованием интерактивных технологий «Наши права и обязанности», докладчик юрисконсульт Виноградова Анна Эдуардовна, охвачено 15 детей в возрасте от 7 до 15 лет. Ребята с интересом приняли участие, задавали множество вопросов. С целью повышения правовой культуры воспитанников с воспитанниками Центра по окончании лекции проведена игра «Подросток и закон». 
С детьми старшего дошкольного возраста (охват – 10 человек) на тему правового воспитания проведена дидактическая игра «Кто, где живёт?». С детьми-инвалидами (охват - 6 человек) педагог-психолог провела занятие-игру «Права сказочных героев».
Для закрепления знаний на данную тематику в Центре 23.11.2018 будет дополнительно проведена познавательно-развлекательная викторина «Имею право на права» и завершением данной темы станет коллективная аппликация «Моя жизнь-мои права» (оформление стенгазеты 30.11.2018).
С воспитанниками более старшего возраста, в рамках Дня правовой защиты детям, были рассмотрены вопросы противодействия коррупции, посредством просмотра короткометражных видеороликов.
В целях формирования положительных морально-нравственных качеств личности и подготовки несовершеннолетних к современной жизни в воспитательный процесс включены различные мероприятия тематической направленности в течение года.  
Так же в Центре 20.11.2018 юрисконсульт и социальный педагог с законными представителями несовершеннолетних, получающих социальные услуги, на базе Центра провели 6 консультаций.
В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям 20.11.2018 года заместитель директора по ВРР приняла участие в мероприятии, прошедшее в формате консультационной встречи с населением, организованной Комитетом по социальным вопросам администрации МО «Всеволожский муниципальный район» (количество участников – 35 человек).
    
